

ΤΗΛΕΦΩΝΟ :

email :

ΠΛΗΡ.: ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 122 / 2025

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας μέσω της εφαρμογής e-προμηθείας έως την ημ/νια και την ώρα που αναγράφεται στο σύστημα του προμηθέα για τα κάτωθι είδη.

Αναλυτικότερα :

2-1311310051 Ενδοσκοπικοί κυρτοί κυκλικοί αναστομωτήρες 29mm, μήκους στυλεού 28cm, με ηλεκτρικά μονωμένο μαύρο στυλεό, με ύψος ανοιχτού κλιπ 5,5mm με μηχανισμό ελέγχου.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Ενδοσκοπικοί κυρτοί κυκλικοί αναστομωτήρες 29mm, μήκους στυλεού 28cm, με ηλεκτρικά μονωμένο μαύρο στυλεό, με ύψος ανοιχτού κλιπ 5,5mm με μηχανισμό ελέγχου.

2-1311310052 Αυτόματος επαναφορτιζόμενος κυρτός κοπτορράπτης κανονικών / παχέων ιστών, με μήκος συρραφής 40mm και προφίλ 30mm, με ενσωματωμένη λάμα στην κασέτα του εργαλείου και κλιπ από κράμα τιτανίου, με ξεχωριστή σκανδάλη σύγκλισης/πυροδότησης και με δυνατότητα

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Αυτόματος επαναφορτιζόμενος κυρτός κοπτορράπτης κανονικών / παχέων ιστών, με μήκος συρραφής 40mm και προφίλ 30mm, με ενσωματωμένη λάμα στην κασέτα του εργαλείου και κλιπ από κράμα τιτανίου, με ξεχωριστή σκανδάλη σύγκλισης/πυροδότησης και με δυνατότητα εναλλαγής κασετών για διαφορετικούς τύπους ιστών στο ίδιο εργαλείο.

2-1311310053 Ανταλλακτικές κασέτες για κυρτό κοπτορράπτη 40 mm για κανονικούς και παχείς ιστούς (πράσινα). αφορά το εργαλείο με κωδικό 1311310052

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Ανταλλακτικές κασέτες για κυρτό κοπτορράπτη 40 mm για κανονικούς και παχείς ιστούς (πράσινα).

2-1311310054 Ηλεκτροκίνητοι αρθρωτοί επαναφορτιζόμενοι κοπτορράπτες, μεγέθους 60mm διαμέτρου 12 mm, με μήκους στυλεού 28cm, με ενσωματωμένη λάμα στο στέλεχος του εργαλείου από ανοξείδωτο ατσάλι 420. Να δέχεται κασέτες με κλιπς από τιτάνιο για 6 διαφορετικούς τύπους ιστών (από 0,75mm έως 2,3mm). Εργονομικό σχεδιασμό της λαβής για χρήση με το ένα χέρι και

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Ηλεκτροκίνητοι αρθρωτοί επαναφορτιζόμενοι κοπτορράπτες, μεγέθους 60mm διαμέτρου 12 mm, με μήκος στυλεού 28cm, με ενσωματωμένη λάμα στο στέλεχος του εργαλείου από ανοξείδωτο ατσάλι 420. Να δέχεται κασέτες με κλιπς από τιτάνιο για 6 διαφορετικούς τύπους ιστών (από 0,75mm έως 2,3mm). Εργονομικό σχεδιασμό της λαβής για χρήση με το ένα χέρι και μηχανισμό άρθρωσης στυλεού για γωνίωση εργαλείου μέχρι και 45ο. Ο μηχανισμός πυροδότησης να πραγματοποιείται με την χρήση ηλεκτρικής ενέργειας για την ελαχιστοποίηση οποιασδήποτε ακούσιας κίνησης που πιθανών να τραυματίσει παρακείμενους ιστούς.

2-1311310055 Ανταλλακτικές κασέτες, χωρίς κοπτική λάμα, με ειδική ατραυματική επιφάνεια συγκράτησης ιστού στις σιαγόνες του εργαλείου κατά την διάρκεια της πυροδότησης για ομοιόμορφη γραμμή συρραφής, με τριπλή γραμμή συρραφής εκατέρωθεν της γραμμής διατομής, με μ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Ανταλλακτικές κασέτες, χωρίς κοπτική λάμα, με ειδική ατραυματική επιφάνεια συγκράτησης ιστού στις σιαγόνες του εργαλείου κατά την διάρκεια της πυροδότησης για ομοιόμορφη γραμμή συρραφής, με τριπλή γραμμή συρραφής εκατέρωθεν της γραμμής

διατομής, με μήκος 60mm για αγγειακούς, λεπτούς, ενδιάμεσους, παχείς και πολύ παχείς ιστούς.

28α. Για πολύ αγγειακούς ιστούς με ύψος κλειστού κλιπ 0,75mm

28β. Για αγγειακούς ιστούς με ύψος κλειστού κλιπ 1mm

28γ. Για λεπτούς ιστούς με ύψος κλειστού κλιπ 1,5mm

28δ. Για ενδιάμεσους ιστούς με ύψος κλειστού κλιπ 1,8mm

28ε. Για παχείς ιστούς με ύψος κλειστού κλιπ 2mm

28στ. Για πολύ παχείς ιστούς με ύψος κλειστού κλιπ 2,3mm

αφορά το εργαλείο με κωδικό 1311310054

2-1313070001 ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΟ ΕΠΙΘΕΜΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ, ΕΤΟΙΜΟ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ, ΑΠΟ ΒΟΕΙΟ ΧΟΡΙΟ ΚΟΛΛΑΓΟΝΟ, ΕΠΙΚΑΛΥΜΜΕΝΟ ΜΕ NHS-PEG ΚΑΙ ΔΙΠΛΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΔΡΑΣΗΣ. ΔΙΑΣΤΑΣΗ 4,5Χ5

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

2-96004079 ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΥΠΕΡΗΧΩΝ ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΟΜΕΝΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Η ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΛΕΜΦΟΥ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ ΩΣ ΚΑΙ 7mm μ.χ, ΜΕ Η ΧΩΡΙ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΚΛΕΙΔΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΗΧΗΤΙΚΟ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΟ ΣΗΜΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

2-7115801800 ΕΝΔΟΤΡΑΧΕΙΑΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΑ ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΑ ΓΙΑ ΝΕΥΡΟΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΙ ΠΑΛΙΝΔΡΟΜΩΝ ΛΑΡΥΓΓΙΚΩΝ ΝΕΥΡ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

2-1311310010 ΚΑΘΗΛΩΤΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΩΝ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΜΗΚΟΥΣ 39cm, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5mm ΜΕ 30 ΚΛΙΠ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΑ, ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ ΣΕ ΜΟΡΦΗ ΔΙΑΤΡΗΤΗΣ ΑΚΙΔΑΣ ΜΕ ΔΙΑΜΕΤΡΟ ΚΕΦΑΛΗΣ ΚΛΙΠ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 9,0 mm² ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΣΤΕΡΕΩΣΗ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Σημειώνεται :

Οι προσφορές να κατατίθενται μόνο μέσω της εφαρμογής e-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου www.ipprokratio.gr.

Στην προσφορά να αναγράφονται, επί ποινή απόρριψης:

1. ο αριθμός της έρευνας αγοράς στην οποία συμμετέχει ο οικονομικός φορέας.
2. το Α.Φ.Μ. του οικονομικού φορέα
3. ο κωδικός είδους του Νοσοκομείου
4. η πλήρης περιγραφή του προσφερόμενου είδους
5. η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου απαιτείται),
6. η τιμή ανά τεμάχιο
7. η κατηγορία ΦΠΑ.
8. ο κωδικός εμπορίου, ο κωδικός ΕΟΦ ή GMDN και ο κωδικός ΕΚΑΠΤΥ του είδους
9. ο κωδικός και η τιμή του Π.Τ. στο οποίο εντάσσεται το προσφερόμενο είδος

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) να ζητούνται κατά περίπτωση.

Προσφορές με τιμές ανώτερες του Παρατηρητηρίου Τιμών να απορρίπτονται. Σε περίπτωση που το προσφερόμενο είδος δεν εντάσσεται στο Παρατηρητήριο Τιμών να κατατίθεται σχετική υπεύθυνη δήλωση επί ποινή απόρριψης. Σε περίπτωση μείωσης της τιμής του Παρατηρητηρίου Τιμών κατά τη χρονική διάρκεια ισχύος της έρευνας αγοράς η τιμή του μειοδότη να προσαρμόζεται σε αυτή αν απαιτείται.

Το Νοσοκομείο μπορεί να ζητήσει την προσκόμιση δειγμάτων των προσφερομένων ειδών εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο για την αξιολόγηση των προσφορών.

Η παράδοση των ειδών να γίνεται εντός πέντε (5) ημέρων από τη λήψη της έγγραφης παραγγελίας.

Προσφορές με χρόνο παράδοσης μεγαλύτερο των πέντε (5) ημερών να απορρίπτονται. Σε περίπτωση αδυναμίας εκτέλεσης της παραγγελίας εντός του οριζόμενου χρονικού ορίου των πέντε (5) ημερών, ο Οικονομικός Φορέας οφείλει να ενημερώσει εγγράφως το Γραφείο Παραγγελιών του Νοσοκομείου πριν τη λήξη αυτού.

Η προσφορά να ισχύει για 6 Μήνες και να συνοδεύεται από:

1. Πιστοποιητικά ασφαλιστικής (κύριας και επικουρικής) και φορολογικής ενημερότητας
2. Αντίγραφο ποινικού μητρώου έκδοσης τελευταίου εξαμήνου από την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς.
3. Γενικό Πιστοποιητικό Μητρώου ΓΕΜΗ και ισχύον καταστατικό της εταιρείας από το οποίο θα προκύπτει ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτής.

Το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα ματαίωσης της διαδικασίας της έρευνας αγοράς σε οποιαδήποτε φάση αυτής.